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OBVESTILA

KRAJANOM
   – št. 1/15 – 12. 3. 2015

8. marec – dan žena
25. marec – materinski dan
TOKRAT NEKOLIKO DRUGAČE

MAMA
Vsaka mama je prava mama,
dana za srečo in na veselje.
Prava. In ena sama.
Za vse življenje.

(Tone Pavček)

Namesto cvetja vam tokrat podarjamo
ogled razstave ŽIVETI V CELJU

v Muzeju novejše zgodovine
na Prešernovi 17 v Celju.

Vabimo vas, da se skupaj sprehodimo po stalni razstavi. Podoživeli 
bomo življenje v našem  mestu od leta 1900 do leta 2000 ter obudili 
spomine na naša otroška leta, na čas mladostne zaljubljenosti in na 
zrela leta naših dni.
Po razstavi nas bo vodil Ivan Janez Domitrovič.

Dobimo se v četrtek, 19. marca 2015 ob 16. uri
pred vhodom v muzej.

Za tiste, ki želite peš do muzeja je zbirališče ob 15.30 pred sede-
žem MČ.

Pridite in prinesite s sabo svoje spomine na 20. stoletje.
Spoštovane žene, matere, dekleta !
Iskrene čestitke za 8. marec - dan žena ter
vsem mamicam in mamam za materinski dan!
Svet MČ Dolgo polje
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Spoštovane krajanke, spoštovani krajani.

Zima, oziroma obdobje, ki letos skoraj ni opravičilo svojega imena, se počasi 
poslavlja. Morebitni jesenski nakup lopat in drugih pripomočkov za čiščenje 
snega, se je več ali manj izkazal kot »zgrešena investicija«, po drugi strani pa 
smo bili prikrajšani za nekatere zimske radosti in veselje, ki so ga najbrž še 
najbolj pogrešali najmlajši.

Dogajanje v mestni četrti Dolgo polje pa je bilo v začetku leta, ne glede na 
muhasto vreme, živahno, delovno in zanimivo. Svet mestne četrti je sprejel svoj 
operativni program dela, enako sta storila Odbor za okolje in prostor ter Odbor 
za družbene dejavnosti. Za nami je prijetno ponovoletno srečanje sedanjih in 
bivših funkcionarjev mestne četrti ter uspela prireditev ob slovenskem kultur-
nem prazniku. Obe prireditvi sta bili dobro obiskani. 

V prihodnjih dneh vas vabimo na počastitev Dneva žena in Materinskega dne-
va in ob tej priložnosti vljudno vabimo predvsem naše krajanke, da se priredi-
tve udeležijo, seveda pa udeležba krajanov »ni prepovedana«.

Na programu je tudi redna spomladanska čistilna akcija, pri čemer vabimo 
vse krajane, da poskrbijo za čisto okolje predvsem v svoji neposredni okolici, 
zelo zaželeno pa je, da tovrstne čistilne akcije ne bi bile omejene le na dan ali 
dva v letu, ampak, da nam bi skrb za čisto in urejeno okolje prešla v navado in 
postala način življenja.

V vodstvu mestne četrti si v okviru programa dela, ki smo si ga zastavili, pri-
zadevamo za dobre stike in sodelovanje s šolami na našem območju, ki je bilo 
sicer že do sedaj zelo dobro. V prihodnjih dneh bomo na srečanju z vodstvi šol 
preučili možnosti za še boljše sodelovanje, našli morda še kakšne nove oblike 
in možnosti s ciljem, šole čim bolj vključiti v dogajanje v mestni četrti. Če nam 
bo pri tem uspelo postopoma vključiti še mlade z našega območja, bomo doseg-
li enega izmed pomembnih ciljev. Določene skupne aktivnosti pa načrtujemo 
tudi z nekaterimi sosednjimi mestnimi četrtmi.

Ključna problematika naše mestne četrti še vedno ostaja območje »Sedmice«, 
prometne težave na več območjih naše MČ, pa še bi lahko našteval. Sicer pa je 
to razvidno iz programa dela. Prizadevali si bomo, da bomo s skupnimi močmi 
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poskusili uresničiti čim več zadanih nalog in tako upravičili vaše zaupanje in 
pričakovanja, ki ste nam jih naložili ob minulih volitvah. 

Glede na to, kako hitro teče čas, lahko mirno rečemo, da so pomladanski pra-
zniki že skoraj pred vrati. Praznik Mestne občine Celje, Velika noč, Dan upora 
proti okupatorju in končno, 1. maj praznik dela. Ob vseh naštetih praznikih 
vam želimo prijetno praznovanje in veliko dobre volje, če pa nam bo ob tem 
naklonjeno še vreme, nam bo to obdobje vsem skupaj vlilo novih moči in opti-
mizma za prihajajoče dni.

Aleš Vrečko
Predsednik sveta MČ Dolgo polje

O PROGRAMU DELA

V prazničnih obvestilih konec preteklega leta smo nekaj malega spregovorili 
o naših nalogah oz. prizadevanjih na komunalnem področju. Na zadnjih se-
jah sveta in odborov MČ Dolgo polje pa smo oblikovali operativni program 
dela, s katerim dajemo poseben poudarek temam in problematiki, za katere 
smo ocenili, da imajo največ možnosti uresničitve in so dobra podlaga za 
aktivnejše delo v prihodnje. Te teme so :

•	 Priprava na razgovor o možnosti sodelovanja in problematiki urejanja 
okolja z vodstvi šol na območju MČ ter oblikovanje izhodišč za razgo-
vore;

•	 Obravnava problematike prometne ureditve, ki zadeva obiskovalce SB 
in ZD Celje in tamkajšnje stanovalce ter pripravi stališč in predlogov, v 
nadaljevanju pa organizacija sestanka s pristojnimi;

•	 Nadaljevanje in okrepitev aktivnosti za ureditev območja »Sedmice«, 
vzporedno z možnostjo ureditve športnega igrišča;

•	 Problematika delovanja organizacij in društev v MČ ter obravnava pogo-
jev in možnosti za krepitev sodelovanja pri skupnih nalogah;

•	 Priprava izhodišč za preučitev možnosti za sodelovanje pri pripravi stali-
šč in predlogov s sosednjimi in drugimi (zlasti), mestnimi četrtmi na več 
različnih področjih delovanja MČ;

•	 Priprava predloga programa za praznovanje praznika MČ Dolgo polje; 
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(to naj bi bila skupna aktivnost vseh deležnikov v MČ, organov MČ in 
organizacij ter društev.)

•	 Razmislek o organizaciji »okrogle mize« o vprašanju aktiviranja in moti-
viranja krajanov, zlasti tudi mladih, za aktivno sodelovanje pri delu MČ 
ter organizacij in društev v njej.

•	 Priprava pobude za najrazličnejše oblike sodelovanja z gospodarskimi 
družbami in zavodi na območju MČ.

Z uresničevanjem operativnega programa dela bi v izvajanje aktivnosti po-
skušali bolj aktivno vključili vse člane organov MČ ter vodstev organizacij 
in društev, ki delujejo na območju MČ Dolgo polje, seveda pa so dobrodošle 
tudi vaše sugestije, pobude in predlogi. 
Pogostejše in aktivnejše vključevanje članov organov in drugih krajanov v 
dogajanje v MČ bi nedvomno krepilo njihov občutek pomembnosti in ko-
ristnosti njihovega angažiranja ter, ne nazadnje, krepilo občutek pripadnosti 
mestni četrti.

SPOMLADANSKA ČISTILNA AKCIJA BO 20. in 21. MARCA 

Po vzorcu iz nekaj preteklih let, bo v Mestni občini Celje tudi letos potekala dvod-
nevna akcija.
Petek, 20. marca je namenjen čiščenju okolice šol, vrtcev in mestnega parka. V 
primeru slabega vremena bo akcija preložena za teden dni. 

SOBOTA 21. 3. 2015
Ta dan je namenjen čiščenju okolice stanovanjskih blokov, sprehajalnih poti, 
zelenic ob cestah, nabrežij vodotokov, Savinjskega nabrežja in okolice Šmar-
tinskega jezera. Ciljna skupina smo občani prostovoljci in društva.

Zbirno mesto prostovoljcev v MČ Dolgo polje je sedež MČ, Brodarjeva 
ulica 4 ob 9. uri.
Tu boste prejeli rokavice in vreče, akcija pa bo traja do 12. ure. 

POMEMBNO !
Vreče z zbranimi odpadki, ki jih bo po 12. uri odpeljal »SIMBIO«, odložite 
pri štirih EKOLOŠKIH OTOKIH in sicer :
•	 Na Nušičevi ob križišču s Stritarjevo,
•	 na Brodarjevi pri bloku 107 (sedež MČ),
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•	 na koncu Kosovelove ulice pri bivši upravi Merxa in
•	 na križišču Oblakove in Ipavčeve ulice
 
Torej, za vreče in rokavice ter malico bomo poskrbeli mi, vi pa se nam dobre volje 
pridružite in skupaj bomo poskrbeli za čistejšo mestno četrt. Nasvidenje v soboto, 
21. marca 2015 !!!

ODVOZ ODPADKOV NA KOMUNALNO DEPONIJO BUKOVŽLAK
Občani lahko vsak dan v času uradnih ur (poslujejo vsak delavnik med 6. in 20. 
uro, v soboto pa do 14. ure) brezplačno pripeljejo kosovne odpadke, elektronsko 
in električno opremo, embalažo in steklo v zbirni center Centra za ravnanje 
z odpadki. Tam morajo sami ločeno odložiti v kontejnerje posamezne vrste 
odpadkov.
4x letno lahko v količini avtomobilske prikolice brezplačno pripeljejo grad-
bene odpadke in azbestne plošče na odlagališče.
1x letno lahko - v primeru, da nimajo ustreznega prevoza - naročijo v Simbi-
ju brezplačen odvoz v prvi točki navedene odpadke. V tem primeru morajo 
predhodno izpolniti bodisi elektronski obrazec, objavljen na spletni strani 
Simbia ali dopisnico, ki jo prejmejo 1x letno na dom in jo poslati na naslov 
Simbia. Po prejemu obvestila Simbio opravi prevzem odpadkov na naslovu 
stranke.

ODPADKI – ODPADKI – LOČUJMO ODPADKE
Ločeno zbiranje odpadkov je v veljavi pri nas že nekaj let. Potem ko smo 
dobili še »rumene« zabojnike za embalažo, se je zlati pred večstanovanjski-
mi stavbami naenkrat pojavila množica zabojnikov, od katerih so nekateri 
zvrhano polni in včasih celo obdani z odpadki, drugi pa so napol prazni. Že 
res, da nismo povsem zadovoljni z urniki praznjenja zabojnikov, toda, če bi 
odpadke dosledneje ločevali, bi bilo tudi zmede manj. Slej ko prej se bomo 
tega morali navaditi, saj bomo s tem nedvomno močno pripomogli k ohra-
njanju čistega okolja. 

Bodite pozorni ! 
Biološke odpadke odlagajte le v biološke (rjave) zabojnike in nikamor 
drugam, pa tudi drugih odpadkov v rjave zabojnike ne smete odlagati. 
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V rumene zabojnike odlagajte embalažo vseh vrst.
In kaj torej sodi oziroma ne sodi v zabojnik za plastično in kovinsko emba-
lažo ?

DA NE
• plastenke iz PET
• tetrapak
• stiropor
• ostala embalaža iz PE, PET, PVC
• plastični kozarci
• nosilne vrečke
• jogurtovi lončki

• plastične igrače
• plastično vrtno pohištvo
• plastični deli TV, ekranov…
• papir
• karton
• lepenka
• steklo

Vir : SIMBIO d.o.o. Celje 

V zelene zabojnike odlagajte ostale odpadke razen stekla in papirja, ki ju 
odlagate na ekoloških otokih v posebne zabojnike!
O količini zabojnikov za vaše potrebe se lahko dogovarjate s SIMBIO-m. 
Predvsem v večstanovanjskih objektih, kjer je problemov največ, naj se 
predstavnik etažnih lastnikov poveže z upravnikom ali pa neposredno s 
podjetjem SIMBIO in se dogovori za ustrezno število zabojnikov.

OCVETLIČIMO OKNA IN BALKONE 
V Mestni četrti Dolgo polje bomo tudi letos izvedli tradicio-
nalno akcijo »ocvetličimo okna in balkone«. 

Krajanke in krajani, ki se boste do 14. aprila 2015 prijavili na 
sedežu MČ Dolgo polje, boste prejeli potrdila za cvetlične 
sadike, ki bodo nato na voljo v izbrani vrtnariji. Tam bo se-

veda mogoče kupiti tudi druge sadike in zemljo. Odziv na akcijo in na razde-
ljevanje sadik je v naši MČ vedno velik. Zato bi pričakovali, da bodo okna in 
balkoni bolj cvetoči. Ugotavljamo, da se nekaj razdeljenega cvetja porazgubi 



- 7 -

neznano kam, saj bi sicer pročelja nekaterih blokov ne ostala prazna. Seveda 
je sadikam, ki jih podeli mestna četrt, potrebno dodati še marsikatero, kup-
ljeno iz lastnega žepa, da bi bil učinek tak, kot si ga posameznik želi. Zato se 
že vnaprej zahvaljujemo vsem, ki bodo s posebnim odnosom do lepega in 
prijaznega okolja poskrbeli za to, da bo naša soseska urejena in prijetna na 
pogled. 

Vabljeni torej, da se za našo akcijo najprej prijavite, nato pa prevzamete še 
potrdila, ki bodo na voljo v mesecu aprilu ( 22. in 23. aprila). 

Prepričani smo, da ta akcija prispeva k lepši podobi našega bivalnega okolja 
in Celja, zato vas vabimo, da v njej sodelujete.
PRIJAVITE SE OD 1. APRILA DALJE – NAJKASNEJE DO 
14. APRILA 2015 !

ZDRAVSTVENO PREDAVANJE 
V počastitev Svetovnega dneva zdravja, 
katerega letošnje vodilo je opozarjanje 
na varno hrano, pripravljamo ZDRA-
VSTVENO PREDAVANJE, KI BO 9. 
APRILA OB 17. URI v prostorih MČ Dolgo polje, Brodarjeva ulica 4. O 
varni hrani oziroma hrani za bolnike nam bo kaj koristnega povedala mag. 
farm. iz Celjskih lekarn.
Sicer pa bomo Svetovni dan zdravja letos v Celju in na sedežu naše MČ na 
Brodarjevi 4 obeležili z mnogimi aktivnostmi:
Sreda, 8.4. – od 10. do 11. ure merjenje krvnega pritiska, holesterola in 
sladkorja v krvi,
   od 17. do 19.30 dve skupini za vadbo joge (Ida Plevnik),
Četrtek, 9.4. ob 17. uri predavanje o hrani za bolnike malo drugače 
Petek, 10.4. od 8. do 9. ure vadba joge (Ida Plevnik).
  ob 10. uri pa pred sedežem MČ osnove nordijske hoje. 
Sobota, 11.4. – bo ob 11. uri skupinski pohod do središča Celja , kjer se bomo udeležili 
aktivnosti v mestnem jedru, ob 11.30 uri pa se bomo podali na medgeneracijski pohod ob 
Savinji.
Vabimo vas, da se udeležite prireditev in storite nekaj dobrega za svoje zdravje.
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KRAJEVNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA 
Pred sedmimi leti smo oživili delo naše organizacije Rdeče-
ga križa. Redno vsako prvo in drugo sredo v mesecu deluje 
»postaja RK« za merjenje tlaka ter sladkorja in holesterola v 
krvi. To merjenje je zdaj za člane RK brezplačno. Občasno 
organiziramo tudi delitev prehrambenih paketov za socialno 
ogrožene družine in posameznike ter brezplačna zdravstve-

na predavanja seveda namenjena vsem prebivalcem. 
Število članov Krajevne organizacije Rdečega križa počasi a vztrajno raste 
in trenutno nas je 96. Letna članarina je le 5 €. 

V pomladnih mesecih načrtujemo letni zbor članov, ki bo letos tudi volilni 
in pričakujemo torej novo vodstvo našega rdečega križa.

Območno združenje Rdečega križa Celje pa letos praznuje 70. obletnico 
uspešnega delovanja in pripravljajo odmevno prireditev, na katero že sedaj 
vabimo.

Vse, ki v sebi čutite humanitarni čut vabimo, da se pridružite KO RK 
Dolgo polje.

ZELO AKTIVNO V DRUŠTVU UPOKOJENCEV

Redni zbor članov Društva upokojencev Dolgo polje Celje bo v petek, 20. 
marca 2015 ob 16.uri
v prostorih I. osnovne šole Celje, Kosovelovi ulici 14 (bivši Pionirski dom).
Čeprav se društvo vključuje v številne aktivnosti v naši mestni četrti, pa tudi 
v dejavnosti, ki jih organizirajo Pokrajinska zveza in drugi organi Zveze dru-
štev upokojencev, je zlasti pester program izletov, ki izletnike vodijo po Slo-
veniji in izven nje.

PLAN IZLETOV v letu 2015 :
14. april : Desinič in Veliki Tabor – Lepoglava in čipke.
29. maj : Devinski grad – Villa Manin /Italijanski Versaj/.
16. junij : Grad Prestranek z EKO kmetijo in Pivka.  
06. – 13. septembra : 7-dnevno letovanje na otoku Krku – Njivice H. Beli 
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Kamnik***(250 €) .  
15. september : Solčava in logarska dolina.
20. oktober : Murska Sobota in martinovanje v Bogojini
decembra – zaključek leta - silvestrovanje.

URADNE URE 
Vsaka prva in druga sreda od 10. do 11. ure.

DRUGE AKTIVNOSTI
•	 ortopedska telovadba vsak petek 
•	 joga vsako sredo in petek
•	 pohodništvo – obvestilo v oglasni omarici
•	 nordijska hoja – obvestilo v oglasni omarici
•	 razna predavanja – obvestilo v oglasni omarici

ČLANARINA
Društvena članarina je 7 EUR, 
Članarina za člane vzajemne samopomoči je 10 EUR. 
Višina posmrtnine za člane vzajemne samopomoči je 235 EUR.

STAREJŠI ZA VIŠJO KAKOVOST ŽIVLJENJA DOMA 
Društvo upokojencev DOLGO POLJE je pristopilo tudi k omenjenemu pro-
jektu. Namen projekta je pomagati starejšim, ki živijo v lastnih gospodinj-
stvih ali skupaj z otroci, da bi jim bila starost znosnejša. Projekt poteka od 
leta 2004 in ga izvajamo člani društev upokojencev. Zajema krajane stare nad 
69 let. Poteka že v 221 slovenskih krajih pod okriljem Zveze društev upoko-
jencev Slovenije. Z našim društvom sodeluje tudi mestna četrt in Rdeči križ. 
Namen našega dela je razgovor z vsemi starejšimi osebami, ne glede na to ali 
so člani društva upokojencev ali ne. Ugotoviti želimo ali potrebujejo katero 
obliko pomoči. Skušali bomo urediti pomoč, ki jo posameznik potrebuje v 
javnih zavodih, humanitarnih društvih ali pa jo bomo organizirali v lastnih 
vrstah.

Prosimo vas da sprejmete prostovoljko našega društva in se z njo pogo-
vorite o tem, kako živite in ali potrebujete kaj, da bi se kvaliteta Vašega 
življenja izboljšala. Vsi prostovoljci so za to delo posebej izobraženi in so 
podpisali kodeks o varovanju podatkov.
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Želimo si Vašega sodelovanja.

Društvo upokojencev vabi vse, da se jim pridružite in si aktivno polepšate 
jesen življenja.

KAJ JE MEDGENERACIJSKI CENTER
Medgeneracijski center je mesto, kjer se družijo krajani različ-
nih starostnih skupin in različnih dejavnosti oziroma interesov. 
Organiziran je lahko na različne načine in oblike. V Celju ima-
mo regijski center, ki je organiziran s strani občine: REGIJSKI 

CENTER MEDGENERACIJKEGA DRUŽENJA, Kocenova 8.
Organiziran je kot dnevni center. Vsi programi so brezplačni in zato dostopni vsa-
komur. Ponudba je zelo pestra: vaje za urjenje spomina, telovadba za ravnotežje, 
ustvarjalne delavnice, računalništvo, brezplačno pravno svetovanje, meditacija, po-
moč pri izdelavi domače naloge za osnovnošolce, angleščina, pogovorne urice…. 
Vabljeni, da se udeležite! 

KRAJEVNA  ORGANIZACIJA  ZVEZE  BORCEV  ZA  VREDNOTE  
NOB » FRANJO  VRUNČ«  DOLGO  POLJE  CELJE

Pisalo se   je   leto   1945.   9.   maja tega   leta   je    bila   
Evropa  osvobojena  Hitlerjevega  škornja. Zavezniške  
sile  so  z Narodno  osvobodilno  fronto, pod  koman-
do  našega  vrhovnega poveljnika  Josipa  Broza – Tita,  
osvobodile  Evropo in z  njo  tudi   takratno  Jugoslavijo  

in  Slovenijo.  Za to  praznujemo letos  70. obletnico  osvoboditve.

V ta namen  bo  7.  maja  2015,  velik  koncert  pred  Mestno  občino v  Celju 
z  naslovom » Na  pragu  svobode » .
9. maja  pa  bo v  Ljubljani  glavna  proslava . Želimo, da se v čim  večjem  
številu  vsi  udeležimo  vsaj  teh  dveh  dogodkov, ne  glede  na  to ali  ste  člani  
ZB  ali  ne. Za  Ljubljano  bo  organiziran  avtobusni  prevoz.

V petek 6. marca smo  imeli    letni  zbor  članov . Potekal  je  v prijetnem  
vzdušju, s  krajšim  kulturnim  programom in  na  koncu  zakusko.
Sprejeti  so  bili  sklepi , da se bomo udeleževali  spominskih   slovesnosti : 
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Sedlarjevo , Menina  planina , Goro jurišev - Graško  goro , AFŽ  Dobrnič 
, Svetina  in  drugi. V  naši  mestni  četrti  je  za  nas  zelo  pomemben  dan  
spomina  na  » ukradene  otroke ».
Da  bi  bili  člani še  bolj  povezani in , da bi tudi  novi  člani  pristopili  k  naši  
organizaciji - predvsem   mlajši , smo  pripravili  tudi  nekaj  izletov  s tema-
tiko  NOB oz. II. svetovne vojne in  cenovno  zelo  ugodnih:    
16. maj  - 1  dan  Dachau   46 € , 
24.7 - 25.7 - 2  dni Censztochowa - Auschwitz  129 €  ,  
30.4. - 2.5. 2015  in  9.10. - 11. 10. 2015 -  3  dni  beograd  144 € , 
13.6.  in  27.6. 2015  - 1 dan  Orlove  glave - Hitlerjevo gnezdo 48 € .  
Tako se  bo  skozi  vse  leto  veliko dogajalo  ,
Da  bomo  postali  bolj  povezani  in vsi, ki še  niste  člani  naše  KO ZB, vas  
bomo  z  veseljem  sprejeli.
 
Za  vse informacije , prijave in plačila  za  izlete  smo  vam  na  voljo  : Zora  
tel. 03 5443 224  mobi :  o4o 295 743 ; Dobrila  tel. 031 430 319 ; Elza : tel. 03 
5416 784 .
 
Zora  Koren
Predsednica  KO ZB » Franjo  Vrunč«  Dolgo  polje Celje 

UPORABLJAJTE »SERVIS 48«
Občani lahko preko spletne strani www.servis48.si , 
elektronske pošte servis48@celje.si ali brezplačnega 
telefona 0804848 sporočite svoje pripombe, predlo-
ge, opažanja glede urejenosti okolja ipd. Pristojni na 
občini naj bi v 48 urah na te pobude odgovorili in po-

skušali čim prej ukrepati. Prosimo, da vse, kar boste sporočili njim, pošljite 
v vednost tudi na sedež MČ Dolgo polje, da bomo skupaj hitreje dosegli 
kakšno rešitev.
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URADNE URE 
Tajništvo MČ Dolgo polje : 	 sreda od 08. do 11. ure in od 12. do 16. ure.
	 2. in 4. petek od 08. do 10. in od 11. do 13. ure.
Sporočila nam lahko pošljete tudi po E-pošti : dolgopoljemc@siol.net ali na 
fax: 491 45 61
Društvo upokojencev uraduje vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11. uro,
ZB pa vsako 1. sredo v mesecu od 11. do 12. ure
POSTAJA RK deluje vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11. uro.
Društvo bolnikov za osteoporozo je dosegljivo vsak 1. in 3. ponedeljek od 11. 
do 12. ure in na št. 041 351 272.

Ker se bližajo pomladanski prazniki, prejmite že zdaj naše iskrene čestit-
ke in najboljše želje ob naslednjih prihajajočih praznikih:

11. APRIL - PRAZNIK MESTNE OBČINE CELJE
05. in 06. april - VELIKONOČNI PRAZNIKI 

27. APRIL - DAN UPORA PROTI OKUPATORJU
1. MAJ - MEDNARODNI PRAZNIK DELA 

Tudi letos nas bo 1. maja na treh lokacijah prebudila budnica Godbe na 
pihala Celje: 

na koncu Nušičeve, pri trgovini »Sedmica« in pri Oblakovi 6.
Ker praznike obeležujemo tudi z zastavami, vabimo in pričakujemo, da 

jih ob teh priložnostih izobesite.

Želimo Vam vse dobro, prijetno pomlad in obilo dobrega počutja. 

Sestavila: Aleš Vrečko in Božidar Pungaršek, Tiskarna Koštomaj - natisnjeno 1400 izvodov


